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LA SICUREZZA DELL'APPARECCHIO E'GARANTITA SOLO CON L'USO APPROPRIA-
TO DELLE SEGUENTI ISTRUZIONI; PERTANTO E' NECESSARIO CONSERVARLE.

WARNING:
THE SAFETY OF THIS FIXTURE IS GUARANTEED ONLY IF YOU COMPLY WITH
THESE INSTRUCTIONS; REMEMBER TO CONSERVE IN A SAFE PLACE.

ATTENTION:
LA SVCURITV DE L'APPAREIL N'EST GARANTIE QU'EN CAS D'UTILISATION
CORRECTE DES INSTRUCTIONS SUIVANTES; IL FAUT PAR CONSEQUENT LES

E CONSERVER.

NL

DA

ACHTUNG:

DIE SICHERHEIT DES GERATES WIRD NUR DURCH SACHGEMASSE BEFOLGUNG
NACHSTEHENDER ANWEISUNGEN GEWAHRLEISTET; IHRE AUFBEWAHRUNG IST
DESHALB SEHR WICHTIG.

OPGELET:

DE VEILIGHEID VAN DI ATOESTEL IS SLECHTS DAN GEGARANDEERD ALS INDIEN
DE VOLGENDE INSTRUCTIES STRIKT WORDEN TOEGEPAST: DAAROM MOET MEN
ZE OOK BEWAREN.

ATENCION:
LASEGURIDAD DEL APARATO SE GARANTIZA SOLO CUMPLIENDO CUIDADOSAMEN-
TE LAS SIGUIENTES INSTRUCCIONES; PORELLO, ES NECESARIO CONSERVARLAS.

BEMXRK:
SIKKERHEDEN VED BRUG AF ARMATURET KAN KUN GARANTERES, HVIS DISSE
ANVISNINGER FUILGES; SIIRG DERFOR FOR AT GEMME DEM.

(o]
ADVARSEL:

SIKKERHETEN TIL DETTE APPARATET GARANTERES KUN HVIS DU OVERHOLDER

v DISSE INSTRUKSJONENE; HUSK E OPPBEVARE DEM PE ET TRYGT STED.

RU

ZH

OBSERVERA!

UTRUSTNINGENS SOKERHET KANENDAST GARANTERAS OMDESSAANVISNINGAR
RESPEKTERAS | DETALJ. SPARA DORFLIR DESSA ANVISNINGAR FLIR FRAMTIDA
KONSULTATION.

BHUMAHVE:

Mbl FAPAHTUPYEM BE3OMACHYO SKCMNYATALVKO U3OENNA TONBKO MNP
COBJMOAEHWU CMNELYIOLWMX MHCTPYKLIUI; C 3TOW LIENBIO HEOBXOANMO
COXPAHUTb JAHHYIO BEPOLLIOPY.

B
NBREKERE , WETREET ; ATREGFMRE.

Ao

{s)
AN
1T N.B.: Apparecchi non idonei ad essere coperti di materiale termicamente isolante
EN N.B.: Fixtures not suitable to be covered in thermally-insulating material.
FR N.B.: Appareils ne pouvant pas étre couverts de matériau d'isolation thermique
pE N.B.: Geréte nicht geeignet, um mit warmeisolierendem Material abgedeckt zu werden

NL N.B.: Deze apparaten zijn niet geschikt om te worden bedekt met thermisch isolerend
materiaal

ES NOTA: Aparatos no aptos para ser cubiertos de material térmicamente aislante

pA N.B.: Armarturerne ma ikke deekkes af varmeisolerende materiale.

NO N.B.: Apparatene passer ikke til & dekkes av termoisolerende materialer.

sv OBS! Utrustningen far inte tackas 6ver med varmeisolerande material

RU BHymaHme: Mpubopbl HENPUrOAHbI ANS NOKPLITUSE TEPMOU3ONSLIMOHHBIM
marepuanom.

zn TETEEARAMBIUES,
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Morsettiera non inclusa. Linstallazione puo richiedere lintervento di personale
qualificato(Fase A).

Caratteristiche tecniche della morsettiera:

- n° 2 morsetti del tipo a vite (sezione max. 2,5 mm?)

- tensione di alimentazione 250V - 6A.

- spellatura cavi di 8 mm.

- dispositivo idoneo per la classe seconda.

- 1P23

Terminal board not included. The aid of qualified personnel may be required for instal-
lation (Phase A).

Technical features of the terminal board:

- 2 terminals with a screw base (max. cross-section 2.5 mmg2)

-250V - 6 A supply voltage.

- 8 mm cable stripping length

- Device suitable for class two.

- 1P23

Borniernoninclus. L'installation pourrait exiger I'intervention de personnel qualifié (Phase A).
Caractéristiques techniques du bornier :

- 2 bornes a vis (section maxi 2,5 mm2)

- tension d'alimentation 250V - 6A.

- dénudage des cébles de 8 mm.

- dispositif approprié classe deux.

- 1P23

Klemmenleiste nicht enthalten. Die Installation muss gegebenenfalls von Fachkréften
durchgefiihrt werden (Phase A).

Technische Merkmale der Klemmenleiste:

- 2 Schraubklemmen (Querschnitt max. 2,5 mm?)

- Versorgungsspannung 250V - 6A

- Kabelabisolierung 8 mm.

- Fur die Klasse Il geeignetes Gerat.

- 1P23

Klemmenstrook niet inbegrepen. De installatie kan de hulp van gekwalificeerde instal-
lateurs vereisen (Fase A).

Technische eigenschappen van de klemmenstrook:

- 2 klemmen van het schroeftype (max. diameter 2,5 mmg?)

- voedingsspanning 250V - 6A

- strippen kabels 8 mm.

- apparaat geschikt voor de tweede klasse.

- 1P23

Clema de conexiones no incluida. La instalacion puede necesitar la intervencion de
personal calificado (Fase A).

Caracteristicas técnicas de la clema de conexiones:

- n. 2 terminales de tornillo (seccién méax. 2,5 mm2)

- tensién de alimentacién 250V - 6A

- peladura cables de 8 mm.

- dispositivo idoneo para la clase segunda.

- 1P23

Klemkasse folger ikke med. Installation kan kraeve hjeelp fra en elektriker (Fase A).
Klemkassens tekniske karakteristika:

- 2 klemmer af skruetypen (maks. snit 2,5 mm?)

- forsyningsspaending 250V - 6A

- skreelning af ledninger 8 mm.

- egnet anordning til klasse to

- 1P23

Klembrettikke inkludert. Installasjonen kan kreve inngrep av kvalifisert personale (Fase A).
Klembrettets tekniske egenskaper:

- n° 2 klemskruer av typen med skrue (maksimalt tverrsnitt 2,5 mm?2)

- matespenning pa 250V ~ 6A.

- kabelfierning pa 8 mm.

- innretning passende for annen klasse.

- 1P23

Kopplingsplintingarinte. Installationen kan krava ingrepp fran en utbildad fackman (fas A).
Kopplingsplintens tekniska egenskaper:

- 2 st. skruvklammor (max. tvérsnitt 2,5 mm?).

- Matningsspénning 250 V - 6 A.

- Kabelavskalning 8 mm.

- Godkand anordning enligt klass 2.

- 1P23

Be3 knemmHoi konoaku. Ana MOHTaxa MoOXeT noTpeboBaTbCcsa Bbl3BaTb
kBanuduLmpoBaHHOro anekTpuka (®asa A).

TexHu4Yeckme xapakTepucTuKkM KNeMMHOW KOpoobku:

- 2 KNeMMHble BUHTOBbIE KOPOBKM (Makc. ceveHune 2,5 mm?)

- HanpsbkeHwe nutaHus 2508 - 6A.

- HEMOKPbLITbIE MPoBOAA 8 MM.

- COOTBETCTBYIOLLIEE YCTPOICTBO AJ1st BTOPOro Knacca

-1P23
AR TAELHER. BETUHBITHTRE,
LR ARIHE

2B S HE (max AHBE2.5 mm2 )
-REEE250 V - 6°.

-E i Sk R4 8mm.

-IP23

DALI

SP06 - SPO7

220/230V

MIN. 3 LED

| VAN
9 LED MAX.
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Le prestazioni e la sicurezza dell'apparecchio sono garantite soltanto per oscillazioni della
corrente del +5% rispetto al valore nominale.

La conformita alla norma n garantita soltanto utilizzando gruppi driver iGuzzini
(art.: SP06 - SP07).

Nel caso di utilizzo di driver diversi, per tutte le informazioni tecniche aggiuntive,
contattare la iGuzzini

The performance level and safety of the lighting fixture are only guaranteed for oscillations
of +5% in the current, in relation to the nominal value.

Conformity with the standard is guaranteed only if iGuzzini driver assemblies (item code
SP06 - SP07) are used.

When using other drivers, contact iGuzzini for any additional technical information

Les performances et la svicuritii de I'appareil ne sont assunies que pour des oscillations
de courant de +5% par rapport a la valeur nominale.

La conformitii a la norme n'est assunie qu'en cas d'utilisation de blocs drivers iGuzzini
(nif. : SPO6 - SPO7).

Si vous utilisez des drivers différents, pour toute information technique supplémentaire,
veuillez contacter iGuzzini

Die Leistungen und die Sicherheit des Geints sind nur for vom Vorschaltgemmt abgehende
Spannungsschwankungen von + 5% in Bezug auf den Nennwert gewghrleistet.
Diebbereinstimmung mit der Vorschriftist nur mit dem Einsatz von iGuzzini-Drivergruppen
(Art.: SP06 - SP07) gewnhrleistet.

Werden andere Treiber verwendet, ist fir samtliche zusatzlichen technischen Informa-
tionen iGuzzini zu Rate zu ziehen.

De prestaties en de veiligheid van het apparaat zijn alleen gegarandeerd voor span-
ningsvariaties van + 5% ten opzichte van de nominale waarde.

De conformiteit aan de norm wordt alleen gegarandeerd als u iGuzzini driver groepen
gebruikt (art.: SPO6 - SP07).

En caso de utilizacion de drivers diferentes, para conocer la informacion técnica adicio-
nal ponerse en contacto con iGuzzini

Las prestacionesy la seguridad del aparato est6n garantizada solamente con oscilaciones
de la corriente del +5% respecto al valor nominal.

La conformidad a la norma se garantiza solamente con el uso de grupos driver iGuzzini
(art. SP06 - SPO7).

Voor het gebruik van andere drivers dient u contact op te nemen met iGuzzini voor alle
verdere technische informatie

Armaturets ydelse og sikkerhed kan kun garanteres ved stnumudsving pe +5% i forhold
til den nominelle vxrdi.

Opfyldelse af reglerne garanteres kun ved brug af driverenheder fra iGuzzini (art.:
SP06 - SP07).

Hvis du anvender forskellige drivere, bedes du kontakte iGuzzini for alle de ovrige
tekniske informationer

Ytelsesniveet og sikkerheten til lysarmaturen kan kun garanteres for svingninger pe +5%
i strummen, i forhold til nominell verdi.

Samsvar med forskriften garanteres bare ved bruk av drivergrupper fra iGuzzini (art.:
SP06 - SP07).

Ved bruk av forskjellige drivere, ta kontakt med iGuzzini for all ekstra teknisk infor-
masjon

Utrustningens prestanda och sgkerhet garanteras endast vid en strymoscillation pe + 5%
i fyrhellande till nominellt vgrde.

Ljverensstgmmelse med standard garanteras endast genom att anvgnda drivenheter av
typ iGuzzini (art.: SP06 - SP07).

Vid anvandning av andra drivenheter ber vi att ni kontaktar iGuzzini fér vidare teknisk
information

3kcnnyaTauWoHHbIe kayecTBa 1 GesonacHocTb npubopa rapaHTUpyTCA TOMbKO Npu
KonebaHusix Toka +5% OT HOMUHANBHOTO 3HAYEHUS.

CoOTBETCTBIE HOPMATUBY rapaHTUPYETCS TOMNBKO MNPV UCTIONb30BAHUM rPYNn ApaiiBepoB
iGuzzini (apT.: SP06 - SP07).

[ins nony4yeHns Heo6XoAMMOIN TEXHUYECKOW MHGOPMALIMK NpY UCNONb30BaHUN APYTUX
ApaniBepoB CBSHXKMUTECH C KoMMnaHueit iGuzzini.

QBEMATIGUZZINIIESNBS R FI ( SPO6 - SPO7F= @ ) , ™= MBI &M REMRIE
MRERAEMIRZHEE | BB RiGuzzinid B T MATE HiEARE R,

—
L, |7-8 mm

_T_
35mm ?Mr%(

CARICO DALI/ DALI LOAD INDIRIZZI DALI
CHARGE DAL DALI ADDRESSES
(COURANT MAXI ADMISSIBLE)
ADRESSES DALI
DALI-LAST
DALI-ADRESSEN
DALI VERMOGEN
DALI ADRESSEN
CARGA DALI
DIRECCIONES DALI
DALI STRUMSTYRKE A v
ART. BELASTNING FOR "DALI" AT
ADRESSER TIL "DALI
DALI-BELASTNING
DALI-ADRESSER
MAKC. TOK CUCTEMbI DALI C ML CRIE AIPECA
PEFYNSLIVEN UHTEHCUBHOCTY
LanTe CVCTEMbI DALI
‘ \ _ it
DAL BteMk RS HBARRE | DALEERLELITRAEES
SP06 1(2maA) 3
SP07
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Per progetti d'impianto personalizzati I'azienda iGuzzini fornisce, previa documentazione
necessaria , i dati relativi al numero dei prodotti installabili e la lunghezza dei cavi, in
funzione del'alimentatore e del tipo di cavo utilizzato.

For customised installation projects iGuzzini is able to supply - accompanied by the
necessary documentation - details relating to the number of installable products and the
length of the cables based on the ballast and type of cable used.

Pour des projets d'installation personnalisiis, veuillez transmettre la documentation niices-
sairea l'entreprise iGuzzini, qui s'occupera d'indiquer le nombre de produits a installer ainsi
que le longueur des csbles, en fonction du ballast et du type de csble utilisiis.

Fbr personalisierte Anlagenprojekte liefert das Unternehmen iGuzzini nach Vorlage der
erforderlichen Dokumentation die Angaben bezbglich der Anzahl der installierbaren
Leuchten sowie die Kabellgnge in Abhangigkeit vom Vorschaltgemmt und von der Art des
verwendeten Kabels.

Na ontvangstvan het benodigde documentatiemateriaal kan het bedrijfiGuzzini bij geperso-
naliseerde installatieontwerpen informatie verschaffen betreffende hetaantal installeerbare
producten en de lengte van de kabels voor het voorschakelapparaat, aan de hand van het
type kabel wat gebruikt zal worden.

Para proyectos personalizados y previo conocimiento de la documentaciyn necesaria,
iGuzzini puede suministrar datos sobre el nbmero de productos a instalar y la longitud de
los cables en funciyn del alimentador y del tipo de cable utilizado.

Ved sknkddersyede anbkg fremsender iGuzzini dokumentation med alle oplysninger
vednurende antallet af produkter, der kan installeres, og kabelbkngde, alt efter typen af
stnumforsyning og kabel.

For spesialtilpassede installasjonsprosjekter er iGuzzini i stand til e levere - sammen med
den nwdvendige dokumentasjonen - detaljene pe installerbare produkter og lengden pe
kablene basert pe ballast og type kabel som brukes.

Furkundanpassade installationer tillhandaheller iGuzzini (efter nudvandig dokumentation)
data angeende antalet produkter som kan installeras och kablarnas langd, beroende pe
typen av strymfyrsyrjningsanordning och kabel som anvgnds.

[ns HAMBMAYanbHBIX MPOEKTOB OCBETUTENbHbIX CUCTEM, MOCMe MONy4YeHUs Bcewn
HeobxoAnMMON [oKyMeHTauun 3akadyunka, Komnanus iGuzzini npefocTtaBnsieT ceeaeHus
O KOMUYECTBE U3/ENUiA, KOTOpble MOryT GbiTb YCTAHOBMEHbI, U O ANWHE NPOBOAOB B
3aBMCUMOCTY OT GNoka NUTaHUs 1 OT TUMa UCMOMNbL3YEeMOro NpoBoAa.

F FiGuzzini’ZA AMELRELR SR 1T | RIBAIEAN SRR BANTE | REFX
MM, RERNFROBURNUR BN KE,
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BLU CIANO VERDE ARANCIONE ROSSO MAGENTA
BLUE CYAN GREEN ORANGE RED MAGENTA
BLEU CYAN VERT ORANGE ROUGE MAGENTA
BLAU ZYAN GRUN ORANGE ROT MAGENTA

BLAUW ZACHTBLAU GROEN ORANGE ROOD MAGENTA
AZUL AZULADO VERDE ORANJE ROJO MAGENTA

BLE BLEVIOLET GRIIN ORANGE RLID RLUIDVIOLET

BLE CYAN GRIUINN ORANSJ RUID MAGENTA

BLE CYAN GRUN ORANGE RLID MAGENTA

CUHIN ronyson 3EJIEHBIN OPAHDKEBBIVI ~ KPACHBIN [IYPITYPHBIN
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BIANCO
WHITE
BLANC

WEIB
WIT
BLANCO
HVID
WHITE
VIT

BEJIBIV
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BIANCO 3300°K BIANCO 4200°K BIANCO 6000°K
WHITE 3300°K WHITE 4200°K WHITE 6000°K
BLANC 3300°K BLANC 4200°K BLANC 6000°K
WEIB 3300°K WEIB 4200°K WEIB 6000°K
WIT 3300°K WIT 4200°K WIT 6000°K
BLANCO 3300°K BLANCO 4200°K BLANCO 6000°K
HVID 3300°K HVID 4200°K HVID 6000°K
WHITE 3300°K WHITE 4200°K WHITE 6000°K
VIT 3300°K VIT 4200°K VIT 6000°K
BEJIBIN 3300°K BEJIBIN 4200°K BEJIBIVI 6000°K
B 3300°K B 4200°K B 6000°K

CLICK!

3300°K

Headquarters iGuzzini illuminazione spa
via Mariano Guzzini, 37 - 62019 Recanati Italy




fattore di potenza

corrente assorbita

fattore di potenza

corrente assorbita

2.518.543.00
1S08261/00 power factor absorbed current
facteur de puissance courant absorbé
-G s e Leistungsfaktor Stromaufnahme
Juzzin vermogensfactor stroomopname
factor de potencia corriente absorbida
effektfaktor absorberet stram
effektfaktor absorbert stram
effektfaktor tillférd strom
haKkTop MOLLHOCTH nornolwaemas
R E MOLLHOCTb
BEEH Vf
ART. )
MK88 - MK89 - MK90
MK91 - MK93 - MR99
MSO00 - MS01 - MS02
MS03 - MS04 - MS05
MS06 - MS07 - MS08 09 0,09 /
MS09 - MS10 - MS11
MS12 - MS13 - MS14
MS15 - MS16
MS17 - MS18 - MS19
MS20 - MS21 - MS22
MS23 - MS24 - MS25
MS26 - MS27 - MS28 0,9 0,155 /
MS29 - MS30 - MS31
MS32 - MS33 - MS34
MS35 - MS36 - MS37
MS38 - MS39 - MS40
MS41 - MS42 - MS43 - MS44 / 0,6 35
MS45 - MS46 - MS47 - MS48 / 0,6
MS49 0,5R-0,6 GB 10,5
MS50 - MS51 - MS52 - MS53 / 0,6 7,5
MS54 - MS55 - MS56 - MS57 / 0,6 11,5
MS58 - MS59 - MS60 - MS61 0.9 0,05
MS62 ’ 0,2
MS63 - MS64 - MS65 - MS66 0.9 0,09
MS67 ) 0,2
MS71 - MS72 0,6 0,11
MS73 0,95 0,2
MS74
MS77 - MS78 0,2
MS79 - MS80 0.9 0,36
MS82 (35W)0,2 - (70W)0,36 /
0.9 (35W)0,2 (50W)0,24
MS83 - MS84 ’ (70W)0,36 (100W)0,47
MS85 - MS86 0,9 0,7
MS87 - MS88 0,9 (50W)0,24 - (100W)0,47
MS92 - MS93 0,9 0,11
MS94 - MS95 - MS98 - MS99 0,9 0,2
MTO04
MTO0 - MTO1 - MT06 0,9 0,36
MTO02 - MT03 - MT05 0,9 0,24
(35W)0,2 (50W)0,24
MTO7 0,9 (70W)0,36 (100W)0,47
MT08 0,9 0,7
MTO09 0,95 (50W)0,24 - (100W)0,47

2.518.543.00
1S08261/00 power factor absorbed current
facteur de puissance courant absorbé
-G . e Leistungsfaktor Stromaufnahme
NJuzzim vermogensfactor stroomopname
factor de potencia corriente absorbida
effektfaktor absorberet stram
effektfaktor absorbert stram
effektfaktor tillférd strom
haKTOP MOLLHOCTH nornowaemas
LSk MOLLHOCTb
BE SR Vf
ART. N
MK88 - MK89 - MK90
MK91 - MK93 - MR99
MSO00 - MS01 - MS02
MS03 - MS04 - MS05
MS06 - MS07 - MS08 09 0,09 !
MS09 - MS10 - MS11
MS12 - MS13 - MS14
MS15 - MS16
MS17 - MS18 - MS19
MS20 - MS21 - MS22
MS23 - MS24 - MS25
MS26 - MS27 - MS28 0,9 0,155 /
MS29 - MS30 - MS31
MS32 - MS33 - MS34
MS35 - MS36 - MS37
MS38 - MS39 - MS40
MS41 - MS42 - MS43 - MS44 / 0,6 35
MS45 - MS46 - MS47 - MS48 / 0,6
) 05R-0,6GB 10,5
MS50 - MS51 - MS52 - MS53 / 0,6 7,5
MS54 - MS55 - MS56 - MS57 / 0,6 11,5
MS58 - MS59 - MS60 - MS61 09 0,05
MS62 ’ 0,2
MS63 - MS64 - MS65 - MS66 09 0,09
MS67 ’ 0,2
MS71 - MS72 0,6 0,11
ms73 0,95 0,2
MS74
MS77 - MS78 0,2
MS79 - MS80 0.9 0,36
MS82 (35W)0,2 - (70W)0,36 /
0.9 (35W)0,2 (50W)0,24
MS83 - MS84 d (70W)0,36 (100W)0,47
MS85 - MS86 0,9 0,7
MS87 - MS88 0,9 (50W)0,24 - (100W)0,47
MS92 - MS93 0,9 0,11
MS94 - MS95 - MS98 - MS99 0,9 0,2
MTO04
MT00 - MT01 - MT06 0,9 0,36
MT02 - MTO03 - MT05 0,9 0,24
(35W)0,2 (50W)0,24
MTO7 0,9 (70W)0,36 (100W)0,47
MT08 0,9 0,7
MTO09 0,95 (50W)0,24 - (100W)0,47




1.154.544.00
1S00766/05

Gruppo di rischio 1, secondo norma EN 62471: 2008

SOSTITUZIONE DEL LED GB Risk Group: 1, in compliance with Standard EN 62471: 2008
REPLACING THE LED FR Groupe de risque 1, suivant la norme EN 62471 : 2008
REMPLACEMENT DE LA LED

AUSTAUSCHEN DER LED DE Risikogruppe 1, gemaR Vorschrift EN 62471: 2008
VERVANGEN VAN DE LED .

REEMPLAZO DEL LED NL Risicogroep 1, volgens de norm EN 62471: 2008
UDSKIFTNING AF LYSDIODE E Grupo de riesgo 1, segin norma EN 62471: 2008
BYTE AV LYSDIOD ) )

UTSKIFTING AV DEN LYSEMITTERENDE DIODEN DK Faregruppe 1 i henhold til standarden EN 62471: 2008
3;%5”@2%9}; N Risikogruppe 1, i henhold til forskriften EN 62471: 2008

—weE . .
o o S Riskgrupp 1, enligt standard EN 62471: 2008

I N.B.: Per la sostituzione del LED contattare |'azienda iGuzzini.
GB N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini. RUS Graup puck 1B COOTBETCTBMN CO EN 62471: 2008

F N.B.: Pour procéder au remplacement de la LED, adressez-vous a la société iGuzzini. CN %%%ﬁll . e o

D N.B. Beziiglich des Austausches der LED kontaktieren Sie bitte die Firma iGuzzini. )EJ iﬁr /{IE%\ ﬁfﬁ/} jJC £ ’7'/;7 = i‘ék}c '/fi ’é‘flﬁfﬁ EN 62471: 2008
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